

Протокол

№

гр. София, 11.02.2022 г.

**АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, XXIII КАСАЦИОНЕН
СЪСТАВ**, в публично заседание на 11.02.2022 г. в следния състав:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Доброслав Руков

**ЧЛЕНОВЕ: Красимира Желева
Калинка Илиева**

при участието на секретаря Кристина Григорова и при участието на прокурора Милен Ютеров, като разгледа дело номер **10501** по описа за **2021** година докладвано от , и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 11,32 часа се явиха:

КАСАТОРЪТ П. Д. П. – редовно призван, чрез адв. И., не се явява и не се представлява.

От адв. И. е постъпила писмена молба на 03.02.2021 г., с предоставен болничен лист и моли делото да бъде отложено, както и молба от 09.02.2022 г., с която се моли делото да бъде отложено поради това, че същият следва да се яви на ЛКК на 11.02.2022 г.

Към молбата от 09.02.2022 г. няма приложено направление и талон с определена дата за явяване на ЛКК, поради което съдът намира, че не са представени доказателства, за това че адв. Ц. И. не може да се яви по време на днешното съдебно заседание, поради внезапно възникнало затруднение. В тази връзка следва да се приеме, че касаторът е редовно призван.

ОТВЕТНИКЪТ ЦЕНТРАЛНО УПРАВЛЕНИЕ НА НАЦИОНАЛНА АГЕНЦИЯ ЗА ПРИХОДИТЕ – ОД – редовно призван, не се представлява.

СГП – редовно призвана, представлява се от прокурор Ю..

ПРОКУРОРЪТ: Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради което

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО

ДОКЛАДВА касационната жалба.

ДОКЛАДВА и писмени бележки от 10.02.2022 г. ответника.

ПРОКУРОРЪТ: Нямам доказателствени искания.

СЪДЪТ, с оглед липсата на доказателствени искания намира, че делото е изяснено от фактическа и правна страна, поради което

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА УСТНИТЕ СЪСТЕЗАНИЯ

ПРОКУРОРЪТ: Считам, че касационната жалба е неоснователна и недоказана и моля същата да не се уважава.

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ СЛЕД СЪВЕЩАНИЕ.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 11,38 часа.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

СЕКРЕТАР: